

## 喜拍全家福 传承好家风

### 江津区拍摄百岁老人全家福志愿服务活动结果出炉

# 10幅“最美全家福”(组图)展长寿之乡风采

本报讯(记者 游春媛)日前,江津区“喜拍全家福 传承好家风”拍摄百岁老人全家福志愿服务活动结果出炉,共评选出“最美全家福”(组图)10幅。

据悉,本次活动由区委宣传部、区融媒体中心、区文明办、区民政局联合主办,区新时代文明实践中心、中国广电江津区分公司、区摄影家协会、重庆江小白酒业有限公司、茄子达人照相馆(江津店)、重庆智赢实业有限公司协办。

2022年9月24日,江津区“喜拍全家福 传承好家风”百岁老人拍摄全家福志愿服务活动在102岁老人唐斗光家中拉开序幕。10月至11月,活动招募60余名志愿者,先后深入石蟆、杜市、中山等镇街,为36名百岁老人拍摄了全家福、生活照及短视频等作品2000余件。12月5日至9日,36户百岁老人家庭进行为期5天的网络投票,网络投票专题浏览量近15.5万人次,点赞量达9.6万人次,转发量超过3万人次。

区融媒体中心对活动进行了全方位聚焦报道,先后刊发各类稿件70余条(次)。同时,及时在市级媒体及该中心各平台滚动播放,吸引网友浏览、点赞、评论、转发累计达160余万人次,全方位展示了江津作为中国幅员最大的长寿之乡风采,生动传播了我区底蕴深厚的长寿文化、孝道文化以及优良家风家训,广泛传播了社会主义核心价值观,收到了良好社会效益。

当天,7名来自区摄影家协会的专家评审根据照片氛围、拍摄质量、幕后故事对36幅百岁老人全家福进行综合评价。最终,综合网络投票和专家评审,评选出为111岁老人何树彬、107岁老人曾树维、106岁老人何正芳等10位百岁老人拍摄的10幅“最美全家福”(组图)。

获评“最美全家福”(组图)的作者,请到区融媒体中心7楼领取奖品。此外,参与拍摄的百岁老人家庭也将获赠一幅精美的全家福纪念照。



111岁老人何树彬全家福(组图) 吴文高 陈正华 李友玲 袁凤冰 袁孝椿 摄

本报讯(记者 苏盛宇)日前,川南渝西(泸永江荣)教育共同体第六次联席会在江津召开。泸州、永川、江津、荣昌四地教育局(教委)相关领导、有关科室负责同志及联络员参加会议。会议全面总结川南渝西教育共同体2022年重点工作任务实施情况,审议了川南渝西教育共同体《“百千万”工程工作方案》《教师教育现场教学点建设方案》等文件,安排部署了2023年工作。

2022年,川南渝西教育共同体建立健全交流合作机制,签订了《渝西川南(泸永江荣)教育共同体框架协议》,着力打造成渝地区双城经济圈教育协同发展示范区。在深化教师教育合作方面,建立了川南渝西教育共同体人才库,目前已有128名人才入库;建立了川南渝西教师教育基地库,共有53个基地入库。同时,川南渝西教育共同体不断深化基础教育和职业教育合作,在基础教育

方面,结对学校加强交流,共享优质教育资源,组建川南渝西(泸永江荣)课程资源库,四地入库优质课件262个。在职业教育方面,建立泸永江荣中职实习实训共享资源库,筛选出优质企业33家,职业院校15所,为2万余名学生提供不同专业的实习实训机会。

2023年,川南渝西教育共同体将按照《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》《渝西川南(泸永江荣)教育共同体框架协议》精神和推动成渝地区双城经济圈建设重庆四川党政联席会议的部署要求,持续深化川南渝西教育各领域的交流与合作,不断提升川南渝西教育协同创新发展水平。

## 川南渝西教育共同体第六次联席会在江津召开 提升川南渝西教育协同创新发展水平

## 2023年迎新春文化活动周·新春音乐会专场活动举行 让群众在美妙旋律中辞旧迎新

本报讯(记者 游春媛)1月15日,2023年迎新春文化活动周·新春音乐会专场活动在江津吾悦广场、江津万达广场上演,为市民群众送上一场精彩纷呈的视听盛宴,让大家在美妙的旋律中辞旧迎新。

本次活动由区委宣传部、区文化旅游委主办,区文化馆、区新时代文明实践

中心指导中心承办,区乡乐团、区合唱协会、江津吾悦广场、江津万达广场协办,旨在为广大群众提供优质的公共文化产品,增强我区文化发展活力,助力我区精神文明建设。

在江津吾悦广场,一曲热闹欢腾、载歌载舞的《春节序曲》拉开了本次专场演出的序幕,管弦乐合奏《我和我的

祖国》《祖国不会忘记》激荡起现场观众的爱国热情,铜管小合奏《我为祖国献石油》、女声独唱《在希望的田野上》讴歌投身祖国建设的先辈,管弦乐合奏《拥抱江津》奏响江津高质量发展的赞歌。最后,整场演出在男女合唱《在灿烂阳光下》的歌声中落下帷幕。

“我是一名在校大学生,寒假期间回到家乡江津能欣赏到这么动听的音乐演奏,感到十分幸福。”重庆工商大学派斯学院学生代卫告诉记者,这是他第一次如此近距离地观赏音乐会,不仅陶冶了情操,也为即将到来的新春佳节奏响了美妙篇章。

区乡乐团团长周后津表示,举行这两场新春音乐会,希望能让广大观众更加了解管弦乐。作为一名文艺工作者,希望通过一系列活动的开展,丰富群众文化生活,为奋进新时代和启航新征程凝聚强大精神力量。

(上接第一版)家住渝北的许先生专程带着妻儿前来,只为一睹“千米长宴”的风采。许先生两口子尚在大快朵颐,早已吃饱的儿子却被街边非遗表演深深吸引。

据了解,主办方不仅准备了可口的美食满足游客挑剔的味蕾,还安排了川剧变脸等民间传统艺术表演,让游客一饱眼福。同时,现场还设置了互动开箱送礼品活动,随着一个个盲盒揭开神秘面纱,也引来了游客们的阵阵尖叫声。

### “趣”在中山 数十万网友观直播、猜灯谜

线下,古镇上人潮涌动;线上,云端直播间里同样热闹非凡。

“千米长宴”的忠实拥趸遍布全国,主办方也充分照顾到了未能亲临现场“粉丝”的感受,特邀抖音达人与当地导游一起直播线下盛况。尚未开幕,直播间里就涌入了数十万观众,网友们虽不能一品美食,却可以在导游的讲解下详细了解古镇的风土民俗、“千米长宴”的制作过程等,亦别有一番风味。

“糍粑看着就好好吃,都流口水了。”网友们在点赞评论的同时,也纷纷大开脑洞,积极参与猜灯谜有奖互动游戏。

据了解,这些灯谜都与古镇相关,由“千米长宴”厨师、四面山景区导游担任出题官。网友在“四面山旅游”抖音号和视频号评论区写出正确答案并邀请亲朋好友为其点赞,获得点赞数量排名前5的幸运观众即可获得古镇特产品一份,包邮到家。

据初步统计,开幕当天线上观看直播的网友达10万人次。

### “新”在中山 云上“美食大联动”引关注

有着千年历史的中山古镇怀着一颗开放、包容的心,尤其是在古镇品牌的打造上,更是积极拥抱“互联网+”,接轨云端,深挖文旅融合办会新模式。此次民俗文化节,更是在云端互动体验上玩出了新花样。

1月15日至21日活动期间,云上“美食大联动”轮番上演。在此期间,每天都有一名专业导游进行直播,讲解中山古镇特色美食如烟熏豆腐、糍粑、秘制萝卜丝的选材、制作以及吃法等,持续巩固美食品牌形象。

当天的直播首秀聚焦“古镇之宝”烟熏豆腐,一米见方的楠竹篾盘底下铺着木炭,70多块大小均匀的豆腐平铺盘中,一翻一捡中,豆腐刚好泛黄却不发焦。“隔着屏幕都能闻到香味,想不到小小的一块豆腐有这么多学问,长见识了。”网友们在评论区纷纷感叹。

“如今,随着大四面山旅游圈的日趋成熟,我们正着力整合吃、住、行、游、购、娱六大要素,推进全域旅游形态建设。”中山镇相关负责人介绍,为满足游客需求,“四面山”微信小程序商城目前已上线,游客可通过商城低价预订民宿、酒店,另有包含四面山景区门票、龙潭湖船票和住宿的优惠套餐可供选购,未来还可线上购买腊肉等农产品。

## 2023年春风行动暨就业援助月 现场招聘活动举行

### 1000余人达成就业意向

本报讯(记者 江波)1月13日,在几江街道时代广场,江津区2023年春风行动暨就业援助月现场招聘活动举行。一场送岗位、送政策、送服务的就业创业“春风”,吹进津城。

据悉,本次活动有八项内容,包括举办现场招聘会、现场政策宣传和咨询、开展创业指导及政策宣传、川渝合作招聘、重点群体专项招聘、各镇街集中宣传以及现场职业指导服务。本次现场招聘岗位涵盖我区五大支柱产业以及医疗服务、物流运输、人力资源管理、教育培训等行业,主要包括仪表主管、安全工程师、焊工、数控设备操作工等技术类工种(职位)。从此次招聘会薪酬待遇来看,薪酬整体有所提升,普工类平均薪酬在4000元至5500元,钳工、镗工、焊工、数控设备操作工等技术类工种月薪普遍达到6000元至8000元,仪表主管、品牌策划、财务主管等月薪过万的高技能和高级管理岗位达到331个,可以满足各类群体的求职需求。

值得一提的是,本次活动共组织区内外企业和有其他用工需求的用人单位120余家,提供岗位1万余个。其中前来求职咨询人员5000余人次,现场达成就业意向1000余人,发放宣传资料2万余份。

## 我区青少年参与社会治理系列 实践课程结业

### 20名学员获颁结业证书

本报讯(记者 袁菲)日前,“人‘浒’添熠·童治成‘溪’”社区治理课程结业仪式在圣泉街道浒溪社区会议室举行,社区招募参与实践课程的20名学员获颁结业证书。

据了解,此次活动由团区委、圣泉街道结合浒溪社区实际工作联合推出,旨在通过社区代言、人物立传、两会提案等专项课程,让青少年参与浒溪社区治理,培养他们的综合能力。活动自2022年9月启动至今,共开展了“社区是什么”“我为浒溪代言”“急救小卫士”等12个主题课程,共14场活动,涉及社区工作中的社区组织、社区服务和社区发展三大板块内容。通过课堂教学、入户采访、社区调研等方式,让圣泉街道大观桥、海惠等4个社区共110名青少年参与到社区治理系列实践课程中。

数据显示,在整个课程中,项目组和青少年们共同完成了5万余字的标准课件撰写、4万余字的每门课程总结回顾;学生完成了500余份调研问卷、人均3000字的写作创作。结业仪式上,部分学员分享了活动中形成的青少年提案,参会的有关单位负责人为学员颁发结业证书。

## 区中医院血透中心成立十周年 为患者筑牢“生命屏障”

本报讯(记者 苏展 通讯员 严雪梅)作为维系尿毒症患者生命的重要手段,血液透析无论对医护人员还是患者都是一个需要密切配合,共同走过的长期过程。日前,区中医院血透中心在成立十周年之际,邀请部分血液透析患者和家属来到医院,进行现场指导,为患者筑牢“生命屏障”。

活动现场,医护人员认真讲解了最新的透析技术以及注意事项。为了活跃气氛,现场还设置了有奖抢答。部分患者代表分享了长期透析的经验。

与传统的科室相比,血透中心在区中医院起步相对较晚,2012年成立之初仅有两台透析机。经过十年的长足发展,现有透析设备32台,医护人员也从最初的2人增加到14人,治疗范围从单一的普通血液透析模式到如今血液灌流、连续性血液净化、血液透析滤过等多种模式结合。

“目前在院长期进行固定透析的患者有170多名。”区中医院血透中心相关负责人介绍,血液透析对于维系患者生命具有重要意义,但由于透析是一个长期、复杂的过程,透析技术也在不断更新发展,让更多患者了解和认识这些,对于长期治疗有着积极作用。

### 原江津市轮船二公司职工 苏臣良从事水手工作调查情况的公示

原江津市轮船二公司职工苏臣良来诉求:协助提供从事水手工作情况的佐证资料。我局高度重视,安排专人进行了调查,现将对苏臣良从事水手工作调查情况予以公示:

苏臣良,男,生于1967年11月11日,身份证号码:510225196711111459,1990年至2012年在原江津市轮船二公司从事水手工作。

公示时间:公示发出后7个自然日。在公示期内如有异议,请向区交通局举报,举报电话:023-47519156。

重庆市江津区交通局  
2023年1月16日

### 遗失启事

●兹有刘有浩遗失新疆建设职业技术学院学生证,学号是:17021418,声明作废。